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Приложение № 1 

 
КОДЕКС НА ПОВЕДЕНИЕ  НА  

КОМИТЕТА ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА  
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 

„НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ“  
2014 – 2020 г. 

 
 

Членовете на Комитета за наблюдение на Оперативна програма „Наука и образование 
за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г. се ръководят от следните принципи: 

 

БЕЗКОРИСТНОСТ  
Членовете, наблюдателите и техните заместници на Комитета за наблюдение на 

Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г. вземат 
решения единствено в името на общия интерес. Решенията не могат да бъдат вземани с 
оглед получаване на финансова или материална облага за тях самите, техни роднини и/или 
други свързани лица. Те са задължени да декларират всякакви лични/частни интереси, 
свързани с дейността им на членове на Комитета за наблюдение. В този смисъл, всеки член, 
резервен член, наблюдател и резервен наблюдател в Комитета за наблюдение подписва 
декларация за информираност, липса на конфликт на интереси и за поверителност и 
безпристрастност при включване в Комитета за наблюдение.  

 

НЕЗАВИСИМОСТ 
Членовете на Комитета за наблюдение на Оперативна програма „Наука и образование 

за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г.  не могат да поемат финансови или други задължения 
към лица или организации, които могат да оказват влияние върху добросъвестното и 
безпристрастно изпълнение на техните функции като членове на Комитета. 

 

ОБЕКТИВНОСТ 
При осъществяване на своята работа членовете на Комитета за наблюдение на 

Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г. следва 
да изразяват становища на база на представените материали и поставените за разглеждане 
факти и обстоятелства.  
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ПОВЕРИТЕЛНОСТ И ОТЧЕТНОСТ 
Членовете на Комитета за наблюдение на Оперативна програма „Наука и образование 

за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г.  са отговорни пред обществото за своите решения и 
действия като е необходимо да обосновават мотивите за тях. Членовете се задължават да 
съблюдават конфиденциалност при работата на Комитета и да не разгласяват информация 
извън състава на Комитета за наблюдение до публикуването на съответните документи на 
страницата на Управлявящия орган. Решенията на Комитета за наблюдение на Оперативна 
програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г., протоколи от 
заседания и окончателни пакети одобрени от Комитета за наблюдение документи се 
публикуват. 
 Официалното становище на Комитета за наблюдение на Оперативна програма 
„Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г. по разглежданите въпроси се 
изразява пред средствата за масово осведомяване от председателя или при невъзможност 
от негова страна от заместник-председателя. Останалите членове на Комитета могат да 
правят изявления пред медиите по документите и сведенията, които не са 
конфиденциални (за конфиденциални се считат материалите и документите, които са 
предоставени на Комитета за наблюдение и не са публикувани на страницата на 
Управлявящия орган), но не в качеството си на изразители на официалното становище на 
Комитета. 

 
ПРИМЕР 

 Членовете на Комитета за наблюдение на Оперативна програма „Наука и 
образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г. насърчават и подкрепят спазването на 
тези принципи чрез своя личен пример. 
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